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Per chi non avesse provveduto al pagamento dell’ACCONTO TASI entro la scadenza del 16 OTTOBRE 2014, è possibile 

ovviare utilizzando il RAVVEDIMENTO OPEROSO che consente al contribuente di versare l’imposta dovuta e non versata 

entro la scadenza – con una piccola sanzione. 

A seconda dei giorni di ritardo trascorsi dalla scadenza del versamento sono previste tre tipologie di ravvedimento:  

RAVVEDIMENTO SPRINT ENTRO 14 GIORNI dalla scadenza 
SANZIONE 0,2% GIORNALIERO DEL VALORE DELL’IMPOSTA 

INTERESSI GIORNALIERI CALCOLATI SUL TASSO ANNUALE DELL’1% 

RAVVEDIMENTO BREVE DAL 15° AL 30° GIORNO dalla scadenza 
SANZIONE FISSA DEL 3% SULL’IMPORTO DA VERSARE 

INTERESSI GIORNALIERI CALCOLATI SUL TASSO ANNUALE DELL’1% 

RAVVEDIMENTO LUNGO 

DOPO IL 30° GIORNO di ritardo ed 

entro i termini di presentazione della 

dichiarazione relativa all’anno in cui è 

stata commessa la violazione 

SANZIONE FISSA DEL 3,75% SULL’IMPORTO DA VERSARE 

INTERESSI GIORNALIERI CALCOLATI SUL TASSO ANNUALE DELL’1% 

 

Per la compilazione del modello F24 la sanzione e gli interessi vanno versati 

sommandoli all’imposta e quindi con lo stesso codice tributo dell’imposta medesima 

 
 

Sul sito internet del Comune di Chialamberto, all’indirizzo:  http://www.comune.chialamberto.to.it/ cliccando 

sulla voce CALCOLO IMU e TASI ONLINE è possibile accedere al programma di CALCOLO DELL’IMPOSTA CON 

RELATIVO RAVVEDIMENTO OPEROSO (scegliere opzione “quanto pago con ravvedimento operoso”) e 

stampa del MODELLO F24. 

 

L’Ufficio Tributi è a disposizione per ulteriori informazioni nei giorni di  

Lunedì, Martedì, Mercoledì, Venerdì dalle ore 10.00 alle ore 12.30 


